Angelca21@gmail.com – pivo, pa tut če bo kdo mel kak problem se lahk javi

2. Laboratorijska vaja – Sistem komponent
2.1 Navodilo za vajo

Imamo trifazen porabnik s podano impedančno matriko:
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Zp=(8 + j 10) Ω;  Zm=(5 + j 16) Ω

Na priključnih sponkah izmerimo naslednji vektor faznih nepetosti:
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a) Grafično določite simetrične komponente napetosti,
b) nato pa izračunajte še:
· matriko faznih tokov 
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· simetrične komponente impedančne matrike 
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· simetrične komponente napetosti in toka 
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      -    diagonalne komponente napetosti in toka 
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2.2 Izračuni
2.2.1 Primer a)


Slika1: grafična določitev komponent

2.2.2 Primer b)

Matrika faznih tokov

Simetrične komponente impedančne matrike
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Simetrične komponente toka
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Simetrične komponente napetosti

[image: image9.wmf][

]

[

]

[

]

27,7875,82

246,566,46

31,81178,54

sf

s

USU

UV

éù

=

ëû

Ð°

éù

êú

=Ð-°

êú

êú

Ð°

ëû


Diagonalne komponente toka
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Diagonalne komponente napetosti 
2.3 Priloga
Koda za izračun vaje v programu Mathematica.
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>Prva vrstica je rezultat v kompleksni ravnini


Druga vrstica je absolutna vrednost


Trtja vrstica je kot


Za fazo 1 je vedno 1 oklepaj


Za fazo 2 je 2 oklepaj


Za fazo 3 je 3 oklepaj<
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